

**G1, Hranické panterky : OSK Olomouc**

**18 : 28** (0:8, 4:6, 0:12, 14:2)

Body: Podlahová 10 – TH 2/0, Dosedělová 6-2/0, Uvázlová 2- 4/0, Grohmanová 2-2/0, Augustinová, Bortlová a Bundilová 2, Nemerádová Sprušanská 1-2/1, Breburdová 0-2/0, Eliášová, Kutáčová a Šťastná. TH 16/2 = 13%. F- 6. MVP: Bortlová.

**G2, Hranické panterky : OSK Olomouc**

**48 : 54** (6:13, 16:14, 8:12, 18:15)

Body: Sprušanská 9-4/3, Dosedělová 8-2/0, Bortlová a Podlahová 8, Grohmanová a Šťastná 6, Breburdová a Eliášová 2-2/0, Bundilová a Nemerádová 2, Uvázlová 1-2/1, Augustinová a Kutáčová 0. TH 12/4 = 33%. F- 6. MVP: Grohmanová.

Takovou podlost jsme jim neměli dělat... S vědomím, že v U13 nám už nemá kdo vzít první místo, že další početná skupina týmu hraje souběžně ve vyšších soutěžích U14+U15, a že se nabízí pohodové utkání, jsme vzali děvčata vracující se z lyží, po nemocech, s menšími zkušenostmi i naše „mladé“ z „02“, aby si otestovaly svou výkonnost a herní vyspělost a mohly hrát s klidnou hlavou bez nároku na výsledek. Proto jsme děvčata nechali větší úseky hrát samy, nechali je pravidelně střídát a hlavně spoléhat se na sama na sebe, aby zažívala reálnou odpovědnost. A o tom to je...

Popravdě řečeno, jako testovací prostředí posloužilo utkání proti Panterkám dokonale. Z Panterek se po letech staly spíše partnerky, co až tak moc nekoušou. Lehce zalezlé nás zvaly k nim do klece, ze které se jim moc nechtělo, takže se čekalo, kdo, jak a jaký způsobem se dokáže sám, či ve spolupráci s tímto vypořádat. Kdo dokáže přejít hráčku 1/1, kdo po přihrávce okamžitě seběhne, či proběhne, kdo po zastavení útočnickova driblinku na něj „sedne“ a automaticky půjde dobránit na 5 sekund, atd., tedy nezákladnější základy, basketbalové „fundamentals“.

Maru s Podlahou byly takovými jednookými-mezi-slepými-králi a oba zápasy držely povinně nad vodou. Několik o něco důraznějších akcí a rychlejších pohybů bez míče jim stačilo na poměrně jednoduché skórování, se kterými by však v ŽL měly malou šanci uspět. Pravda je, že 2x do čtvrtiny chodily na lavičku ve prospěch minut méně zkušených spoluhráček. Určitou jistotou byla i Bony, která oproti jiným našim závodnicím škodila především soupeři, takže MVP v jednom z utkání dostala za nejen správné, ale i vědomé odstavování protihráček při doskakování a braní na záda.

Pokud by se chodilo do vězení za vraždění šancí, Happy by měla odhadem nejméně doživotí. Po 10., 12. neproměněném pokusu odhadujete jaký dát pokyn a jakou řečí ho tlumočit, aby pokusy měly vůbec šanci do koše vniknout kvůli nesprávně, o to však zarytěji udržovaném postoji na špičkách a ještě pod deskou. Zvláště se dívalo na Sábu, s jakými obtížemi se prosazovala proti prakticky nulové obraně a bojovala svou automentální bitvu proti...Mozkomorům? Nebo přímo proti...vy víte komu. Nebyla však sama, kdo potřeboval v první řadě pevněji uchopit míč do obou rukou, podívat se kolem sebe a klidně pak mohl s písničkou na rtech vyrazit kupředu.

Oba „tryouty“ z 02, Pája i Jana přinesly do utkání oživení v podobě čipernějšího pohybu směrem dopředu. Přidají-li obě lepší orientaci při řešení možností spolupráce s dalšími hráčkami, pak to nebyl marný výlet o kategorii výš pro obě strany. Dobře bylo, že se holky pokoušely provádět v herních podmínkách některé z nacvičovaných kombinací, které budou s každým utkáním lepší a lépe je pak dokáží i zužitkovat.